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Η Πρόεδρος Tsai Ing-wen υποδέχεται την 

Ομάδα Φιλίας Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου-Ταϊβάν 

Η Πρόεδρος Tsai Ing-wen υποδέχτηκε μια 

αντιπροσωπεία της Ομάδας Φιλίας 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου-Ταϊβάν στις 20 

Φεβρουαρίου στο Προεδρικό Μέγαρο στην 

Ταϊπέι με τη δέσμευση να ενισχυθούν 

περαιτέρω οι σχέσεις Ταϊβάν-ΕΕ μέσω 

διευρυμένης συνεργασίας. Η αντιπροσωπεία, 

με επικεφαλής τον Γερμανό ευρωβουλευτή 

Werner Langen, απαρτίζεται από τους 

ευρωβουλευτές Bas Belder, Κάτω Χώρες﮲ 

Eduard Kukan, Σλοβακία﮲ Cristian dan 

Preda, Ρουμανία﮲ και τον πρώην 

ευρωβουλευτή Georg Jarzembowski, 

Γερμανία. Πρόκειται για μια οικονομική και 

πολιτική διερευνητική αποστολή. Κατά τη 

διάρκεια της συνάντησής τους με την Tsai, 

ο Langen παρουσίασε στην Πρόεδρο μία 

δήλωση υπογεγραμμένη από 155 

ευρωβουλευτές υποστηρίζοντας τη διεθνή 

συμμετοχή της Ταϊβάν και την ειρήνη και 

σταθερότητα στο Στενό της Ταϊβάν.  Η Tsai, 

η οποία ευχαρίστησε τον Langen για αυτή 

τη δήλωση εξ ονόματος της κυβέρνησης και 

του λαού της Ταϊβάν, είπε ότι αποτελεί μια 

ηχηρή ψήφο εμπιστοσύνης στη χώρα και 

στην υπεράσπιση της ελευθερίας και 

δημοκρατίας από την κυβέρνηση. 

 

Το Υπουργείο Εξωτερικών ευχαριστεί 

την ΕΕ για την υποστήριξη στην Ταϊβάν  

Το Υπουργείο Εξωτερικών εξέφρασε την 

ικανοποίησή του στις 31 Ιανουαρίου για την 

υποστήριξη της ΕΕ στην Ταϊβάν και στο 

status quo εκατέρωθεν των στενών. Κατά τη 

διάρκεια συζήτησης της Ολομέλειας του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στις 30 

Ιανουαρίου στο Στρασβούργο αναφορικά με 

τις τελευταίες εξελίξεις στις εκατέρωθεν 

των στενών σχέσεις, ο Ευρωπαίος 

Επίτροπος Ανθρωπιστικής Βοήθειας και 

Διαχείρισης Κρίσεων Χρήστος Στυλιανίδης 

δήλωσε ότι η ΕΕ επιδεικνύει έντονο 

ενδιαφέρον για την ειρήνη και την ασφάλεια 

στην Ασία και πιστεύει ότι η Ταϊβάν και η 

Κίνα πρέπει να προβούν στην επανέναρξη 

των συνομιλιών μέσα από έναν 

εποικοδομητικό διάλογο. Περίπου 20 μέλη 

του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου μίλησαν 

επίσης για την Ταϊβάν κατά τη διάρκεια της 

συζήτησης. Μεταξύ αυτών, ο 

ευρωβουλευτής Werner Langen κάλεσε την 

ΕΕ να ορθώσει το ανάστημά της στις 

κινεζικές προσπάθειες αποκλεισμού της 

Ταϊβάν από διεθνείς συνθήκες και 

διαπραγματεύσεις. Η Ευρωβουλευτής 

Laima Liucija Andrikiene δήλωσε ότι η 

επιθυμία και τα δικαιώματα του λαού της 

Ταϊβάν στην ελευθερία και τη δημοκρατία 

πρέπει να γίνουν σεβαστά, ενώ η Κίνα 

πρέπει να αντιμετωπίσει την 

πραγματικότητα της ύπαρξης της 

Δημοκρατίας της Κίνας (Ταϊβάν).  

 

Οι δημιουργίες του Φεστιβάλ Φαναριών 

της Ταϊβάν θα φωτίσουν τη Δανία   

Τρεις δημιουργίες από το Φεστιβάλ 

Φαναριών της Ταϊβάν 2019 πρόκειται να 

προβληθούν στο Ναυτικό Μουσείο της 

Δανίας τον Αύγουστο και στο Φεστιβάλ 

Φώτων της Κοπεγχάγης τον Φεβρουάριο 

του επόμενου έτους, όπως ανακοινώθηκε 

από την τοπική κυβέρνηση της επαρχίας 

Pingtung στις 24 Φεβρουαρίου. Οι 

δημιουργίες Bamboo Field Records, Time in 

Ping-an και Nest of an Hengchun 

επιλέχθηκαν χάρη στα εντυπωσιακά 

καλλιτεχνικά και καινοτόμα 

χαρακτηριστικά τους. Τα φανάρια 

αποτελούν αποτέλεσμα συνεργασίας μεταξύ 

ταλαντούχων ατόμων από την Ταϊβάν και 

τριών αντίστοιχων από τη Δανία.  
Το Φεστιβάλ Φαναριών της Ταϊβάν 2019 

ξεκίνησε στις 19 Φεβρουαρίου στη 

νοτιοανατολική επαρχία  Pingtung της 

Ταϊβάν με ένα υπερθέαμα τσίρκου, 

θεατρικών και μουσικών παραστάσεων, 

επίδειξης με drone και πυροτεχνήματα.   

 
 

Η Ταϊβάν διατηρεί την παγκόσμια 

ηγετική της θέση στην παραγωγική 

ικανότητα ολοκληρωμένων κυκλωμάτων 

Η Ταϊβάν διατήρησε την παγκόσμια ηγετική 

της θέση στην παραγωγική ικανότητα 

ολοκληρωμένων κυκλωμάτων  με δίσκους 

200mm για τέταρτη συνεχή χρονιά, 

σύμφωνα με την εταιρία IC Insights Inc. με 

έδρα την Αμερική. Σύμφωνα με μια έκθεση 

που κυκλοφόρησε πρόσφατα, η Ταϊβάν 

υπερηφανεύεται για μία μέση μηνιαία 

παραγωγική ικανότητα 4.13 εκατομμυρίων 

δίσκων από τον Δεκέμβριο του 2018, 

αντιπροσωπεύοντας ένα παγκόσμιο μερίδιο 

21,8%, τοποθετώντας τη χώρα μπροστά από 

τη Νότια Κορέα με 21,3%, την Ιαπωνία με 

16,8% τη Βόρεια Αμερική με 12,8% και την 

Κίνα με 12,5%. Όσον αφορά μεμονωμένες 

εταιρίες, η Taiwan Semiconductor 

Manufacturing Co. Ltd., η μεγαλύτερη 

εταιρία κατασκευής ημιαγωγών στον κόσμο, 

αντιπροσωπεύει το 67% της παραγωγικής 

ικανότητας της Ταϊβάν.   

 

Η Ταϊβάν στη δέκατη θέση στον 

παγκόσμιο δείκτη οικονομικής 

ελευθερίας   

Η Ταϊβάν κατατάσσεται στη δέκατη θέση 

ανάμεσα σε 180 οικονομίες από όλο τον 

κόσμο στον πρόσφατο Δείκτη Οικονομικής 

Ελευθερίας που δημοσιεύτηκε στις 25 

Ιανουαρίου  από το think tank The Heritage 

Foundation με έδρα την Ουάσινγκτον. Το 

Χονγκ Κονγκ, η Σιγκαπούρη, η Νέα 

Ζηλανδία, η Ελβετία, η Αυστραλία και η 

Ιρλανδία βρέθηκαν στην κορυφή της 

έρευνας με αυτή τη σειρά. Σύμφωνα με την 

25η έκδοση της έκθεσης, η Ταϊβάν είναι μια 

δυναμική πολυκομματική δημοκρατία που 

χαρακτηρίζεται από ένα ανεξάρτητο 

δικαστικό σώμα και ένα αξιόπιστο νομικό 

πλαίσιο που παρέχει προστασία των 

δικαιωμάτων ιδιοκτησίας και προάσπιση 

του κράτους δικαίου.  

Περιγράφοντας την τοπική οικονομία ως 

μία από τις πλουσιότερες στην Ασία, ο 

δείκτης απέδωσε την οικονομική επέκταση 

της Ταϊβάν στις μικρές και μεσαίες 

επιχειρήσεις. Ο καλά αναπτυγμένος 

εμπορικός κώδικας και οι πολιτικές 

ανοικτής αγοράς διευκολύνουν επίσης τη 

ροή αγαθών και κεφαλαίων, ανέφερε.  

 

Η Google επιλέγει την πόλη Tainan για το 

1ο έργο πράσινης ενέργειας στην Ασία  

Η Google ανακοίνωσε στις 23 Ιανουαρίου 

ότι το πρώτο της έργο ανανεώσιμων πηγών 

ενέργειας στην Ασία θα βρίσκεται στην 

πόλη Tainan της νότιας Ταϊβάν,  μια κίνηση 

που αντικατοπτρίζει την υποστήριξη της 

εταιρείας στις πολιτικές πράσινης ενέργειας 

της κυβέρνησης. Σε συνεργασία με τοπικούς 

εταίρους της Ταϊβάν, καθώς και με την 

αμερικάνικη εταιρία Diode Ventures LLC, ο 

γίγαντας του διαδικτύου θα εγκαταστήσει  

40.000 ηλιακούς συλλέκτες τοποθετημένους 

σε πόλους πάνω από λίμνες εμπορικής 

αλιείας στη μητρόπολη. Η παραγωγή της 

ηλιακής συστοιχίας 10 megawatt θα 

χρησιμοποιηθεί για την τροφοδοσία του 

κέντρου δεδομένων της στην  Changhua 

(κεντρική Ταϊβάν). «Το εναρκτήριο έργο 

μας ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στην 

Ασία είναι ένα ενθαρρυντικό παράδειγμα 

για το τι μπορεί να συμβεί όταν 

προοδευτικοί κυβερνητικοί αξιωματούχοι, 

τοπικοί φορείς και εταιρίες συνεργάζονται 

για ένα λαμπρότερο μέλλον», δήλωσε η 

Google.  
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